
Η Prom Racing Navios πάτησε γκάζι
στο ΟΑΚΑ!

Την Κυριακή 14 Δεκεμβρίου στο ΟΑΚΑ, η φοιτητική ομάδα Prom Racing

Navios που εκπροσωπεί το Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο στους

διαγωνισμούς Formula Student διοργάνωσε μια ανεπανάληπτη

εκδήλωση που κέντρισε το ενδιαφέρον μικρών και μεγάλων. Η εκδήλωση,

με τίτλο Open Testing, ήταν αφιερωμένη στην τεχνολογία, την ταχύτητα

και την ιστορία της ομάδας, με πρωταγωνιστές δύο μονοθέσια της Prom

Racing Navios, τα οποία πραγματοποίησαν εντυπωσιακές επιδείξεις σε

ειδικά διαμορφωμένες πίστες, αντίστοιχες με εκείνες των διαγωνισμών

Formula Student.

Η φοιτητική ομάδα που ιδρύθηκε το 2008 σχεδιάζει και κατασκευάζει κάθε
χρόνο ένα αγωνιστικό μονοθέσιο με σκοπό να αγωνιστεί στις
διοργανώσεις Formula Student ανάμεσα στα πιο εξελιγμένα
πανεπιστήμια του κόσμου. Η προηγούμενη αγωνιστική αποτέλεσε μια
από τις πιο επιτυχημένες για την ομάδα, πετυχαίνοντας 9 θέσεις βάθρου
σε τρεις διαγωνισμούς. Μάλιστα, με τους πόντους που συγκέντρωσε,
κατατάσσεται 37η ανάμεσα σε περισσότερες από 300 ομάδες διεθνούς
βεληνεκούς. Ως επιστέγασμα της εξαιρετικής αυτής χρονιάς χάρισε στους
υποστηρικτές και τους φίλους της ομάδας θέμα και αδρεναλίνη
γιορτάζοντας τις επιτυχίες της φετινής χρονιάς και αποχαιρετώντας το
έτος 2025.

Το P25, που αποτελεί το 10ο
αγωνιστικό, 5ο ηλεκτρικό και 3ο
αυτόνομο μονοθέσιο της ομάδας,
κινήθηκε αρχικά σε λειτουργία
αυτόνομης οδήγησης (driverless),
πραγματοποιώντας εντυπωσιακές
διαδρομές στην πίστα Skidpad χωρίς
οδηγό. Η επίδειξη ανέδειξε την
τεχνολογική πρόοδο της ομάδας στον
τομέα των αυτόνομων συστημάτων,
εντυπωσιάζοντας τους
παρευρισκόμενους, οι οποίοι
παρακολούθησαν ένα «μονοθέσιο-
φάντασμα» να αναπτύσσει υψηλές
ταχύτητες.

Στη συνέχεια, την πίστα κατέκτησε το
P19, ενώνοντας συμβολικά το
παρελθόν με το παρόν της ομάδας και
φέρνοντας στο προσκήνιο την
αγωνιστική ιστορία της Prom Racing
Navios. Το μονοθέσιο, το οποίο
συντηρείται από απόφοιτους (alumni)
και αποτελεί το τελευταίο θερμικό
αγωνιστικό της ομάδας, τίμησε την
πορεία και την εξέλιξή της μέσα στα
χρόνια. Πραγματοποιώντας επιδείξεις
τόσο στην πίστα του Skidpad όσο και
σε εκείνη του Autocross, το P19 γέμισε
τον χώρο με τον χαρακτηριστικό ήχο
του κινητήρα εσωτερικής καύσης, που
σημάδεψε μια ολόκληρη εποχή για την
ομάδα.

Την σκυτάλη πήρε ξανά το P25, αυτή τη φορά με οδηγό στο τιμόνι. Οι
γρήγορες αλλαγές κατεύθυνσης και η ακρίβεια στις στροφές τράβηξαν τα
βλέμματα των θεατών σε κάθε πέρασμά του, ενώ τα χειροκροτήματα δεν
σταμάτησαν, καθώς όλοι θαύμαζαν το φοιτητικό δημιούργημα να
κυριαρχεί στην πίστα. Ως αποκορύφωμα της ημέρας, τα μονοθέσια P19
και P25 βρέθηκαν ταυτόχρονα στην πίστα, προσφέροντας μια ιδιαίτερα
συγκινητική στιγμή, χαραγμένη στη μνήμη όλων όσοι την έζησαν.

Η εκδήλωση είχε, πέρα από τον αγωνιστικό της χαρακτήρα, έναν τόνο
γιορτινού πνεύματος. Περισσότεροι από 400 φίλοι και υποστηρικτές της
Prom Racing Navios γέμισαν το ΟΑΚΑ, συμμετέχοντας σε πλήθος
δραστηριοτήτων. Οι παρευρισκόμενοι είχαν την ευκαιρία να γνωρίσουν
από κοντά τα μέλη της ομάδας και τα μονοθέσια, να διασκεδάσουν με
διαδραστικά παιχνίδια και να απολαύσουν φαγητά, γλυκά και αναψυκτικά.
Μία από τις πιο όμορφες στιγμές της ημέρας ήταν ο στολισμός του
χριστουγεννιάτικου δέντρου, όπου κάθε επισκέπτης άφησε τη δική του
γραπτή ευχή για την πορεία της ομάδας το 2026, προσθέτοντας μια ζεστή
και προσωπική νότα στη γιορτή.

Το Open Testing εξελίχθηκε σε κάτι πολύ παραπάνω από μια απλή
επίδειξη. Αποχαιρετόντας το P25, δόθηκε η ευκαιρία στους υποστηρικτές
και φίλους της ομάδας να έρθουν πιο κοντά της και να ζήσουν στο
έπακρο την αδρεναλίνη που την διαρρέει. Η Prom Racing Navios
συνεχίζει την προετοιμασία της με στόχο ακόμα περισσότερες διακρίσεις.
Έχοντας στο πλευρό της τη στήριξη των φίλων της η προσοχή της
στρέφεται στον επόμενο μεγάλο στόχο: την κατασκευή του νέου
μονοθεσίου, P26!

Μείνετε συντονισμένοι για τις εξελίξεις και τα νέα της Prom Racing Navios στα Social Media της
ομάδας!
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